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城山町40年のあゆみ

⇒　高崎市の回答：
　根小屋方面からの歩道のケヤキ伐採及び路面整備は、予算の都合上継続事業として、１年に４本
ケヤキを伐採し歩道面の舗装を行う。また、３本桜周辺の整備として、奥のフェンスまで草刈りを
する。
イ）	「市道城山団地線の法面の安全対策について（要望書）」を提出（令和３年９月）
　落石や倒木を未然に防ぐため、落石防止フェンスの増設、及び法面の大きな樹木の伐採を要望し
ました。
⇒　高崎市の回答：
　落石防止のフェンスを増設するとともに、約 20 本の大木を数年かけて伐採する。

②町内道路脇花壇整備
「美しい町、住みたくなる町」という町の魅力の発信を目的に花壇を整備、新設しました。すでに
町の一部市道沿いにはボランティアが管理している花壇はありますが、さらに花壇スペースを拡大
しようとするものです。商店街の東入り口植え込み場所 2 か所を整備し、城山町東入り口に長方形
の花壇を新設し、その隣の星形花壇の整備を行いました。

③	町内環境美化推進（お宅のお庭・庭木・お花を見せてください）
　城山町にはきれいなお庭がたくさんあります。町民がお庭を拝見する事業に取り組みました。こ
の催しは公民館・実行委員会の共催事業として、５月 16 日に、二丁目の清水豊様宅を会場にして
実施され、第１部、２部合せて 19 人の方が初夏の洋風庭園を楽しみました。

④町の魅力発信看板作製
　町の魅力発信のために、城山町の入り口に大きな看板を作製することになりました。市との交渉
の結果、地図入りの看板を立てることが了承され、城山町入り口の二か所に建てることになりまし
た。町を訪れる人に歓迎するメッセージが伝わることを期待します。

（３）情報発信事業
　情報発信事業は、まず、「城山校区ホームページ」の開設と運用に向けて力を注ぎました。併せて、
情報発信のために、小学校体育館で「情熱のオペラ」、公民館で「心に響く音楽会」などのイベント
を開催しました。城山の自然の豊かさや魅力を発信する基盤整備ができました。これからが楽しみで
す。ホームページを開設する目的や役割は以下の通りです。
①城山地区の良さをアピールする
　◎城山の四季の写真を自動スライド表示
②住民の便利機能として活用する
　◎城山町近隣地図表示
　◎城山，根小屋⇔高崎駅の発車時刻表示
　◎ぐるりんタクシー車両現在位置表示
　◎スマホから入力出来るトピックス表示
　◎町内役員会議事録表示
　◎「城山公民館だより」表示
③住民の安心安全を守る活動を支援する
　◎	スマホから入力出来る緊急情報表示や町内会連絡表示
　◎城山防災マップ表示
④今後実現していきたい事柄
　◎城山学童クラブホームページの開設
　◎城山寺子屋の活動支援
　◎	公民館活動サークルや団体が活動を手軽に掲載できる表示フレームの提供

城山校区ホームページの閲覧方法

1．スマホで見る場合、下のQRコードを読み取ってください。

２．パソコンで見る場合、

　　 URLは　https://xs613804.xsrv.jp/index.php　です。


